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 Очи света упрте су у Швајцарску, у одмаралиште у Бургенштоку изнад Луцернског
језера где се одржавају преговори америчке и иранске делегације.

  

У име Вашингтона преговарају специјални изасланик Трампа Стивен Виткоф и Џаред
Кушнер, а њима се јутрос придружио и потпредседник САД Џеј Ди Венс.

  

Иранску делегацију предводи министар спољних послова Абас Арагчи, а у њој је и
председник парламента Мохамед Багер Галибаф.

  

Разговори се одржавају уз посредничке тимове из Пакистана и Катара.

  

Паралелно са овим састанком, у Каиру се одржава састанак министара спољних послова
Турске, Пакистана, Египта и Саудијске Арабије.
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За то време, упркос томе што је ступио на снагу прекид ватре између Израела и
Хезболаха, Израел наставља нападе на југу Либана у којима су најмање 23 особе
погинуле, а 25 их је повређено. 

  

Хезболах је саопштио је да ће поштовати прекид ватре, али да неће оклевати "да се
супротстави сваком покушају Израела да заузме територију у Либану".

  

Саветник иранског врховног вође Мохамед Мокбер поручио је да ће проток енергената
на Блиском истоку, укључујући пловидбу кроз теснац, зависити од пуне примене
америчко-иранског споразума.

  

Иранска револуционарна гарда је саопштила да је Ормуз затворен, али је америчка
војска одбацила ове тврдње.

  

Џеј Ди Венс: Постигнут је велики напредак на преговорима

  

Потпредседник САД Џеј Ди Венс изашао је пред новинаре и рекао да је у последњих
неколико сати постигнут велики напредак у преговорима.

  

Две земље сада виде "заједничку будућност у којој сви могу да раде заједно на
промоцији мира и просперитета", рекао је Венс.

  

"Трамп нас је замолио да окренемо нови лист како бисмо трансформисали наш однос са
народом Ирана", рекао је.

  
  

Opening of Strait of Hormuz has 'already been accomplished' — Vance
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  'Can we turn over a new leaf? Can we change relations in Middle East permanently?'
  
  'Or do we go back to doing things the old way' https://t.co/Ryquke5Ufb pic.twitter.com/tBqKrP
u7X7

  — RT (@RT_com) June 21, 2026    

Огласио се Џеј Ди Венс

  

Трамп нас је оснажио да пронађемо дипломатско решење за мноштво питања, каже
потпредседник САД Џеј Ди Венс на конференцији за штампу уживо са разговора у
Швајцарској.

  

"Питање је да ли можемо трајно да променимо односе на Блиском истоку", додао је Венс.

  

Формиране техничке групе

  

Катарско министарство спољних послова тврди да су ирански преговарачи формирали
техничке групе како би се договорили о условима коначног мировног споразума.

  

Такође су формиране групе за праћење спровођења меморандума између САД и Ирана.

  

Преговори званично почели

  

Катарско министарство спољних послова објавило је почетак преговора између САД и
Ирана уз посредовање Катара и Пакистана у Швајцарској.

  

Министарство је изразило "своју тежњу да ће ови састанци довести до закључења
свеобухватног и трајног споразума који ће се бавити свим аспектима обухваћеним
Меморандумом о разумевању".
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